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В Україні водії можуть отримати штраф навіть після того, як автомобіль

пошкодився через яму на дорозі. Водночас судова практика показує, що за

належної фіксації обставин ДТП можна домогтися компенсації від дорожніх

служб.

Про це повідомляє Судово-юридична газета.

За останній рік в Україні сталося понад 25 тисяч ДТП, із яких близько 400 були

пов’язані з незадовільним станом доріг.

У багатьох випадках після наїзду на яму поліція складає штраф саме на водія, а

не фіксує відповідальність дорожніх служб за небезпечний стан дороги.

У матеріалі зазначається, що балансоутримувачі доріг часто обмежуються

встановленням попереджувальних знаків про вибоїни замість проведення

ремонту.

Нещодавно в Коломиї водійка отримала штраф за те, що заїхала у яму та

пошкодила власний автомобіль. Справу розглядали у Коломийському

міськрайонному суді.

Ця ситуація, як зазначається, показала проблему перекладання відповідальності

з дорожніх служб на самих водіїв. У багатьох випадках суди автоматично

визнають винними саме постраждалих автомобілістів.

Водночас інший випадок у Городенківському районному суді завершився

інакше. Там суд врахував акт обстеження дороги, де була зафіксована вибоїна

розміром 40×50 сантиметрів і глибиною 11 сантиметрів.

Також встановили, що попереджувальний знак “Вибоїна” був відсутній, а

дорожня розмітка — стерта.

Водійка пояснила, що яма була заповнена водою, тому побачити її було

неможливо. Суд дійшов висновку, що поліція не надала доказів вини водійки, а

ДТП сталося саме через стан дороги.

Провадження щодо водійки закрили.

Юристи наголошують, що водії можуть отримати компенсацію за пошкодження

авто, якщо правильно зафіксують обставини ДТП. Для цього потрібно зробити

фото місця аварії, зафіксувати розміри ями та перевірити наявність дорожніх

знаків.

Також водій має право вимагати складання акта обстеження ділянки дороги за

участі представників дорожньої служби.

Якщо дорожню службу визнають відповідальною за неналежний стан дороги,

водій може подати позов про відшкодування матеріальної та моральної шкоди.
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